
Talvipysäköintikysely
Yhteenvetoa v.2020 ja 2021
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Kyllä Ei En osaa sanoa

Oliko ajankohta 1.12.-31.3. sopiva aika rajoituksen voimassaololle?
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ajankohta oli sopiva
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ajankohta ei ollut
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En osaa sanoa Kunnossapitopäivän
ajankohta oli sopiva

Kunnossapitopäivän
ajankohta ei ollut

sopiva

En osaa sanoa Puolenvaihdon
ajankohta oli sopiva
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sopiva

En osaa sanoa

Jynkkä Niirala Linnanpelto

Kunnossapitopäivän sopivuus
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Erinomaisesti Hyvin En osaa sanoa Huonosti Erityisen huonosti

Kuinka hyvin kunnossapito mielestänne/havaintojenne mukaan toimi kokeilun aikana?
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